
Referent silniční dopravy
Referent silniční dopravy připravuje soubory podkladů pro vedení správního řízení včetně samostatného vyměřování správních poplatků v
oblasti silniční nákladní dopravy a připravuje podklady pro vedení správního řízení v oblasti mezinárodní silniční osobní dopravy a
zpracovává ucelenou agendu souborů licencí a povolení pro provozování mezinárodní linkové osobní dopravy. Provádí dílčí kontrolní
činnosti v provozu MHD.

Odborný směr: Povolání vyřazená z kategorického třídění pro svoji neaktuálnost
Kvalifikační úroveň: Střední vzdělání s maturitní zkouškou; Střední vzdělání s výučním listem i maturitní zkouškou
Podřízené specializace: Pracovník v oblasti silniční osobní dopravy, Pracovník v oblasti silniční nákladní dopravy
Regulovaná jednotka práce: Ne

Pracovní činnosti
Zajišťování tisku osvědčení o školení řidičů přepravujících nebezpečné věci.
Zajišťován tisku a výměny vstupních povolení mezi ČR a vybranými státy.
Vydávání pokynů při rozdělování kontingentu vstupních povolení do vybraných zemí.
Příprava souborů podkladů pro vedení správního řízení v oblasti silniční dopravy, kontrola jejich náležitosti z věcného hlediska a
příprava návrhů na jejich doplnění.
Vyměřování správních poplatků za vydání povolení pro vnitrostátní přepravu prováděnou dopravci nerezidenty na území ČR.
Zajišťování tisku a distribuce eurolicencí a zpracování statistik o počtu vydaných eurolicencí.
Příprava souborů podkladů pro vedení správního řízení v oblasti mezinárodní silniční osobní dopravy, kontrola jejich náležitosti z
věcného hlediska a příprava návrhů na jejich doplnění.
Vedení ucelené odborné agendy souborů (databáze) licencí a povolení pro provozování mezinárodní linkové osobní dopravy a
evidenci všech linek vedoucích přes území ČR.
Kompletace stanovisek dopravních úřadů k vydání licencí a povolení pro zahraniční dopravce a žádosti českých dopravců o povolení
od cizích států.
Vydávání stanovisek při rozdělování kontingentu jednorázových a kyvadlových vstupních povolení do vybraných zemí.
Zajišťování tisku a výměny jednorázových a kyvadlových vstupních povolení mezi ČR a vybranými státy.

Kvalifikace k výkonu povolání

Školní vzdělání

Nejvhodnější školní přípravu poskytují obory:

Typ Název Kód

RVP Veřejnosprávní činnost 68-43-M/01

Vhodnou školní přípravu poskytují také obory:

Typ Název Kód

RVP Provoz a ekonomika dopravy 37-41-M/01

Typ JP ID

WorkUnitTypeEnum.1 101468
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